

## A TED elnöke nyugdíjba vonul

2014. február 12-én dr. Bertil Wiklander, a Hetednapos Adventista Egyház Transzeurázsiai Divíziójának (TED) elnöke tájékoztatta az uniáknak és a divízió vezetőit arról a szándékáról, miszerint ez év július 31-én kárvájn vonulni.

Dr. Wiklander testvér az uniáknak rendezett kárvájnnapos vezetői kárvájn szerda reggeli, vezetői áhátata alkalmával jelentette be elhatározását. Szolgálatát nagybecsűlve fejezte ki a TED vezetőire Audrey Andersson titkár, valamint Sandra Grice, a Generál Konferencia Revizori Szolgálatának (GCAS) igazgatóhelyettese.

Észrevéve

választam a munkáimat, és nagyon megszerettem azt a sok-sok embert, akikkel a divízió kárvájnban való időnkénti ismerkedtem meg; felelősségteljes szolgálatomért Isten és munkatársaim iránti őszinte hálával vonulok vissza. Vágtelenül hiányozni fog a munkánkat jellemző kárvájnssági és baráti légkör, amely szerintem igazán páratlan és értékes. Isten áldjon meg mindannyiunkat és az Ő művét, a világnak ezen a részén! mondta dr. Wiklander.

Majd egy rövid vallomásban így folytatta: Éz Ez év júliusában immár 19 éve fogom szolgálni a divíziót, szeptemberben pedig elértem azt az életkort, ami már jóval meghaladja a nyugdíjazás idejét. Hálás vagyok Istennek az elnyert áldásokért, azért a sok mindenért, amit megtanultam, és kárvájnnaponként azért a csodálatos csapatért, amely kárvájnvesz engem itt, a divízióban, az uniáknál és a divízió társai területein. Jár lesz több időt tölteni a családdal, és van néhány érdekes könyv, amit szeretnék elolvasni, meg szeretnék egy kis bibliai kutatással is foglalkozni nyugdíjazásom után. Már beszéltünk erről Ted Wilson testvérral is, aki gondoskodni fog az utód megválasztásáról. É

Azt

megelőzően, hogy dr. Wiklander a TED-hez kerül, szülőhazájában, Svédországban szolgált az Ekebyholm Iskola igazgatójaként, uniáknak és uniáknak.

Az elmúlt 19 évben Wiklander testvér kiemelkedő vezetői képességről tett bizonyítást. Az egyház missziója iránti szenvedélye, lelkesedése és elkötelezettsége, valamint az a vágya, hogy Istent ismertté tegye abban a kihívást jelentő, elvilágiasodott környezetben, amely a TED számára országait jellemzi, az egyház minden szintjén inspirálta a vezetőket. Rendelkezik azzal a ritka képességgel, amely egyes-t egy les szíjírő, kárvájnnapot a gyakorlatias leslájtással, ami elengedhetetlenül szükséges a sikeres tisztviselői szolgálathoz.

A TED-nél elvégzett szolgálati ideje alatt kerélti Ájtszervezésre is sor kerélt. Dr. Wiklander biztosította a vezetői stabilitást az Ájtméleti időszakokban, Ás segéttette a divéziót Ájrafogalmazni lÁjtÁsÁjt Ás cÁkitüzÁsÁt, mikéjben Isten missziójÁjt helyezte a kéjzÁppontba.

IgazÁjn alkalomhoz illő volt, hogy ez a bejelentés az uniÁelnÁkÁk rÁszÁre rendezett vezetőkÁpző ideje alatt kerélt nyilvánossÁgra, mivel dr. Wiklander lelkes támogatója a vezetők néjvekedésÁnek Ás az olyan lehetősÁgeknek, amelyek rÁvÁn az ember Áj elkÁpzelÁseket prÁbÁlhat ki Ás fejlődhét.

Ebben a pillanatban nehéz elkÁpzelni a TranszeurÁpai Divéziót dr. Wiklander testvér nékÁl. Isten gazdag ÁjldÁsÁjt kévjÁnk nek Ás csalÁdjÁnak, akik ÁletÁk Áj szakaszÁba lÁpnek. Ugyanakkor arra kéjnk titeket, hogy imÁdkozzatok Isten ÁtmutÁsÁjÁrt, midőn Wilson testvér levezeti a divézió elnÁkÁnek megvájlasztÁsÁjt.

Á

[tedNEWS]/KiVi

tedNEWS Staff:  
Miroslav Pujic, director; Deana Stojkovic, editor  
119 St Peter's Street,  
St Albans, Herts, AL1 3EY, England  
E-mail: tednews@ted-adventist.org

Website: [www.ted-adventist.org](http://www.ted-adventist.org)

tedNEWS  
is an information bulletin issued by the communication department of the Seventh-day Adventist Church in the Trans-European Division.

You  
are free to re-print any portion of the bulletin without need for special permission. However, we kindly request that you identify tedNEWS whenever you publish these materials.